



№3  
31 октября  
1996г.

# ГАТЧИНА ИНФО

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ДЛЯ ГАТЧИНЫ И ГАТЧИНСКОГО РАЙОНА • БЕСПЛАТНО

## Губернатор области не любит, когда ему врут

В четверг в областном правительстве состоялась первая пресс-конференция нового губернатора области. Она была посвящена формированию состава правительства.

Вадим Анатольевич рассказал журналистам, что за двадцать дней своего правления ему удалось решить, практически, все кадровые проблемы. Вакантными остались пока лишь только три министерских кресла. Нам было особенно интересно узнать, что министром промышленности и энергетики назначен теперь уже бывший директор "Криза" С. С. Богданов, который за два дня до выборов отказался от борьбы за пост губернатора в пользу Густова.

Губернатор сказал, отвечая на пристрастные вопросы корреспондента "Комсомольской правды", что партийная принадлежность министров его не интересовала. Ни аграрии, ни ветераны, ни профсоюзы, ни другие общественные организации и политические партии, с которыми он сотрудничал до выборов, кресел у него не простили. "Слава молодости и опыта - вот критерий, которым я руководствовался, проводя назначения - подчеркнул Густов. - И еще одно качество было для меня главным: честность. Не люблю, когда мне врут. Сразу расставлюсь с такими людьми. Были кандидатуры хороших профессионалов, которых можно было назначить на некоторые должности. Но я не рисковал и отказался от них, если в их прошлом были какие-то пятнышки, какой-то чернобыльский дождик."

На пресс-конференции Густов продемонстрировал детальное знакомство с состоянием дел в районах. Чувствовалось, что его команда до выборов работала кропотливо. Уже сейчас, по словам Вадима Анатольевича, возобновилось строительство школы в Коммунаре, детской поликлиники в Кингисеппе, родильного центра в Волосово. "Программа министерства строительства должна быть такой, чтобы все почувствовали: пришла новая власть", - сказал Густов.

Первое совещание, которое провел новый губернатор, было посвящено подготовке к зиме. "Ситуация была критической, - сказал Густов, - 47 котельных были признаны не готовыми к зиме, 600 домов стояли без тепла. В районы были отправлены живые деньги. Остроту проблемы мы сняли."

Было много вопросов по бюджету. Губернатор сообщил, что формированием бюджета на следующий год занимается специальная комиссия. После 30 октября она представит результаты своей работы законодательному собранию. По этому поводу Густов предложил провести специальную пресс-конференцию. Пока же он упомянул только об одном: в следующем году будут снижены налоговые ставки для областных предприятий и, вероятно, для банков.

По поводу иностранных инвестиций Густов выразился так: "По стратегическим направлениям мы не должны отдавать иностранцам то, что принадлежит нам. Область будет строить два порта, и в них контрольные пакеты должны принадлежать нам. А если они хотят строить что-то свое, например, кофейную фабрику "Якобс", - пусть строят. Налоги, рабочие места - нам это выгодно," - подчеркнул губернатор.

Более всего Густова заботят местные выборы. Этим тоже сейчас занимается специальная комиссия. Во многих районах (но не в Гатчине) в эти дни проводятся прокурорские проверки: считается, что референдумы по принятию уставов проводились с нарушениями, и если прокуратура это признает, суд может местные выборы перенести. "Выборы - это момент очищения. Подходить к этому надо серьезно. Иначе будет не демократия, а игра в нее," - подчеркнул губернатор.

В 1997 году пройдут выборы в законодательное собрание, и после этого до 2000 года, как сказал Густов, "у нас будет только работа. Возрождение России должно начаться с Ленинградской области. Поверьте мне, это не просто слова. Это та geopolитическая ситуация, в которой мы сейчас находимся."

Галина Паламарчук

## Навеки девятнадцатилетний

5 января прошлого года во время штурма Грозного погиб Дима Ткачев, рядовой Российской Армии, родом из Тайцаев. Он не дожил до своего двадцатилетия 15 дней. В поселке его запомнили спокойным, тихим, совестливым парнем. Его смерть потрясла всех жителей Тайцаев. Похоронная процессия за цинковым гробом с Димой Ткачевым была бесконечной. "Где же справедливость? Почему люди убивают своих детей?" - воскликнули.

В понедельник военный комиссар Гатчины В. А. Филоненко, глава районной администрации А. А. Левовских и глава администрации Тайцкой волости А. П. Худилайнен вручили маме Димы, Галине Васильевне Ткачевой, Орден Мужества семье Павла Козлова, погибшего в Чечне тоже 5 января 1995 года. Ему был 21 год.

... Тем временем пришла еще одна телеграмма из генерального штаба о том, что скоро пришлют Орден Мужества семье Павла Козлова, погибшего в Чечне тоже 5 января 1995 года. Ему был 21 год.

## Судьба мальтийских святынь

Митрополит Владимир отслужил молебен в Павловском соборе

**25** октября (12 октября по-старому стилю) на праздник в честь перенесения священных реликвий с о. Мальта в Гатчину митрополит Санкт-Петербургский и Ладожский Владимир совершил Божественную литургию.

После захвата о. Мальта Наполеоном, русский император Павел взял под покровительство



божественного праздника святых Михаила и Гавриила. Он имеет давнюю историю и связан с именем Павла I.

После захвата о. Мальта Наполеоном, русский император Павел взял под покровительство

бракосочетание дочери Павла Великой княгини Елены Павловны с принцем Менленбург-Шверинским. По окончании венчания император взял Предтечу в десницу и благословил новобрачных. Через 7 дней венчалась любимая дочь Павла Александра, и государь благословил ее также рукой Крестителя.

После смерти Павла праздник не отмечался, а сами реликвии

был закрыт. Святыни накануне праздника, 11 октября, привезли в церковь Гатчинского дворца, где совершилось Всенощное бдение, а на следующий день после ранней литургии с крестным ходом перенеслись в Павловский собор.

Здесь они оставались 10 дней для всеобщего поклонения. Затем, после крестного хода по городу, их увезли в цер-



Фото С. МЕЛЬНИКОВА



соборе, где ознакомился с ходом ремонтных работ.

Праздник принесения мальтийских святынь до революции считался главным праздником нашего города и даже, первоначально, в церковный месец слов, был записан как "великий

святого креста и иконы Богоматери Филермо, по преданию написанную евангелистом Лукой.

По желанию Павла передача даров состоялась в Гатчине 12 октября 1799 года. Помещены они были в дворцовую церковь.

В этот же день происходило

вии находились в Санкт-Петербурге, в Зимнем дворце.

В 1919 году мальтийские святыни вывезли из России, и сейчас они находятся в Сербии.

В Гатчине же остались изображения священных реликвий, которым и сегодня могут поклониться верующие.

Татьяна Кустова



## Зима тревоги нашей

В прошлую среду состоялось очередное заседание муниципалитета. Вначале депутаты долго обсуждали итоги подготовки городского хозяйства к зиме.

Как рассказал Г. К. Скоробогатов, начальник УЖКХ, жилищно-коммунальное хозяйство было профинансировано лишь на 30 процентов. При этом удалось возобновить подачу горячей воды уже 28 августа и начать периодическое протапливание домов 18 сентября. Главный успех летних подготовительных работ УЖКХ - введение в эксплуатацию теплотрассы по ул. Рошинской. Тем не ме-

нее в ветхом состоянии осталась теплотрасса от котельной "Ленинец", не хватило средств и сил на ремонт дворовых разводок труб, 7 лет не обновлялся парк дорожной техники.

"Нужно ли планировать так много работ, если в бюджете средств нет?" - с этим вопросом к депутатам обратился начальник предприятия тепловых сетей Н. Г. Беднягин, подчиненные которого сейчас трудятся на теплотрассах без выходных и при этом не вовремя получают зарплату... Николай Геннадьевич призвал к тому, чтобы муниципалитет утвердил конкретный

(окончание на 2-й стр.)

БЕСПЛАТНО

ООО "Ирина"

(ул. Красная, 20)  
предлагает  
игрушки

Впечатляющий ассортимент, постоянно обновляющийся.



Мы дарим малышам радость, красоту и доброту!

ПРОГРАММА ВСЕХ ТЕЛЕКАНАЛОВ (В Т.Ч. СПУТНИКОВЫХ)

## ПРЕСС-САЛАТ

## Гатчина шагает в XXI-й век

В начале недели в нашем городе работал трехдневный семинар комиссии по разработке программы маркетинга Гатчины и привлечения инвестиций. В составе комиссии - специалисты из немецкой фирмы "Вибера" и института "Европрайт". Б. М. Греческий, научный руководитель программы "Европрайт-XXI", доктор экономических наук, рассказал о причинах, по которым именно Гатчина была выбрана для осуществления программы маркетинга:

- Во-первых, мы выбирали такой город, который хочет что-то у себя изменить. Гатчина активно ищет пути своего развития и выходит из кризиса. Во-вторых, нужен был средний город, чтобы выработанные на его примере рекомендации можно было применять для достаточного количества русских городов. И, конечно, сыграло роль местоположение. Гатчина находится вблизи от СПб и является одной из "столиц" Ленинградской области. Для этого региона пример Гатчины будет очень показателен.

## Победный судак

На прошлой неделе в Киришах прошел I-й областной фестиваль русской национальной кухни. Со всей области съехались повара и кондитеры, чтобы посоревноваться в своем искусстве. Гатчину представляли кондитеры из ТОО "Регина" (пирожковая около рынка) и столовой ПИЯФа, повар из ресторана "Меркурий" О. Н. Анисимова. Ольга Николаевна и заняла II-е место, разделив его с представителем команды Выборга. Она приготовила традиционное русское блюдо "Судак на зеркале".

"Фестиваль носил характер возрождения русской национальной кухни, - сказала Е. Ю. Фараонова, председатель комитета по торговле. - И первый раз в истории Гатчины наши повара заняли призовое место. Команда Выборга была очень сильной, и потому победа нам особенно радостна. Судака готовили многие участники фестиваля, но наш был самым вкусным. Считаю, что II-е место заслуженно заработано".

Елена Юрьевна поделилась своими впечатлениями от Киришской. "Это очень молодой город. Мы посмотрели, что у них есть и чего нет у нас. Продовольственные товары в Гатчине на порядок выше, а цены ниже. С другой стороны, непродовольственные, например, одежда, у них представлены гораздо интереснее. Кiosks в Киришах больше, чем у нас".

Мы надеемся, что в одном из ближайших номеров гостем нашей газеты станет О. Н. Анисимова.

## "Высшая мера" за неправильную парковку

Начальник Гатчинской госавтоинспекции Гурьев обеспокоен жалобами населения на нерадивых автомобилистов, что паркуют свои машины в жилых зонах города: "Водители демонстрируют полное неважение к окружающим. Один припаркует автомобиль у подъезда и уйдет куда-нибудь - не проехать, ни выйти из дома. Другой двигатель среди ночи проверит надумает, третий на детской площадке свое авто оставит, а потом еще возмущается, кто это ему царя на крыше поставил! Трава прямая, кусты сломаны - превратили дворы в автостоянки".

До сих пор инспекторы ГАИ могли лишь направить провинившегося водителя на административную комиссию, а строго "расправлялись" только с водителями грузовых автомобилей. Но близится час, когда на территориях жилых зон будут установлены специальные знаки, и тогда всем без исключения нарушителям правил парковки пощады не будет.

Высшей мерой наказания станут солидные штрафы и изъятие госзнаков автомобилей.



## Производственно-коммерческая фирма "Ореол"

предлагает вам:

- ♦ монтаж и обслуживание телевизоров в г. Гатчине и районе в многоквартирных и частных домах;
  - ♦ подключение к сети кабельного телевидения "Ореол-ТВ";
  - ♦ монтаж систем приема спутникового телевидения;
  - ♦ ремонт телерадиоаппаратуры и видеотехники.
- Телефон для справок:  
3-12-54
- Наш адрес: г. Гатчина,  
ул. Чехова, 19.

В ноябре 1996 года книжному магазину (ул. Советская, 4/9) исполняется 50 лет! В свой день рождения магазин объявляет конкурс детских стихов и рисунков на тему: "Мой любимый сказочный герой". Стихи и рисунки приносят до 7.11.96 в книжный магазин (ул. Советская, 4/9).

Не забудьте указать домашний адрес: победителей ждут подарки, а всех участников - сюрпризы!!!

**Открылся магазин-салон "Цветы"**  
Большой выбор живых и искусственных декоративных растений. Принимаются заказы на составление букетов с доставкой на дом.  
Адрес:  
пр. 25 Октября, 59.  
T. 104-27

В прошлый четверг в Гатчину прибыли грузовики с гуманитарной помощью из Германии. В шести фургонах - одежда, обувь, продукты питания, медикаменты. Казалось бы, дают - берут! Да только несколько суток автомобили стояли у здания УВД и не могли пройти процедуру растаможивания.

Небольшая предыстория. Весной прошлого года в Гатчину



приезжали немецкие гости - полицейские Эттлigena и Карлсруд. Немцы до глубины души тронули наши беды, они много фотографировали. Приехав домой, полицейские развернули движение по поддержке гатчин-

ских малоимущих семей, устраивали концерты и сборы. Итог этой милосердной акции - гуманитарная помощь на сумму 242 тысячи немецких марок. Гарант приема и адресной передачи этого груза (на чём настаивают немцы) выступил гатчинское УВД в лице его начальника И. И. Макаркина. Однако, таможня не давала добро на разгрузку фургонов по крайней мере несколько дней.

На таможне сию ситуацию объяснили следующим образом: таможенники действовали четко по приказу № 142 Государственного таможенного комитета от 26 мая 1996г. об оформлении гуманитарной помощи. Одной организации в месяц может быть передано гуманитарной помощи на сумму не более 10 тысяч эко. На этот раз в Гатчину пришел

груз на сумму 140 тысяч эко.

И.И.Макаркин обратился за помощью к различным организациям. Отклинулись Павловский и Покровский соборы, школы, ЦРБ, школа-интернат, Сиверский детский дом, пожарная часть и другие учреждения. Груз был все-таки растаможен. И за выходные дни немцы раздали помощь тем, кому ее привезли: малообеспеченным семьям, интернату для престарелых, цент-



## ЗИМА ТРЕВОГИ НАШЕЙ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Все это позволяет надеяться, что зима не будет для Гатчины слишком серьезным испытанием.

Депутаты, и настойчивее всех Богданов, указали Г. К. Скоробогачеву на то, что ЖЭУ плохо следят за содержанием домов: порой в подъездах нет дверей, выбиты стекла... Депутат Репин отметил неуважительное отношение работников ЖЭУ по отношению к населению. В результате зам. начальника УЖКХ В. Б. Езерский получил от главы городской администрации строгий выговор. Депутаты также обсудили тарифы на тепло и воду. Г. К. Скоробогачев сообщил, что сейчас работает комиссия, которая рассматривает финансовое состояние УЖКХ с тем, чтобы дать рекомендации по тому, как формировать тарифы. Пока комиссия признала только одно: себестоимость услуг, оказываемых "Электросеть" и предприятием тепловых сетей, адекватна реальной ситуации.

возросло на 30 процентов по сравнению с таким же периодом прошлого года.

В 68 процентах случаев потребители были недовольны работой торговли. Так, один гражданин купил импортный велосипед в "Культтоварах" на ул. Красной за 1 млн. 200 тыс. рублей. Велосипед оказался неисправным. Магазин вернул покупателю деньги только после того, как тот обратился в общество защиты прав потребителей, которое с браком был заводским.

Но и потребитель бывает не прав. Одна гражданка обратилась в общество защиты прав потребителей по поводу неисправного телевизора, который она купила в магазине "Рекорд-сервис". Ее заявление оказалось не обоснованным.

Кроме того, Елена Юрьевна сообщила, что у потребителей немало жалоб по поводу жилищно-коммунальных услуг, услуг транспорта, связи, медицины. Большинство из них было удовлетворено.

## ОРЕОЛ-НОВОСТИ

на видео... Причем, большинство новых фильмов будет появляться на канале на месяц-два раньше, чем в видеопрокате.

С начала 1997 года программы "НТВ-Плюс" закодируются и станут платными. Но в рамках рекламной компании до 31 декабря спутниковые программы "НТВ-Плюс" транслируются бесплатно.

Абоненты "Ореол-ТВ-Гатчина" имеют уникальную возможность ознакомиться с новым "Отечественным кино" - можно смотреть по 6-му каналу с 10 до 15 ч., "Зарубежное кино" - по 4-му каналу, до начала программы "НТВ-Плюс".

Как любой новый продукт, появляющийся на рынке, программы "НТВ-Плюс" должны нести в себе нечто, что даст им преимущества перед другой телепродукцией. Особенно, учитывая то, что существующее центральное телевидение фактически бесплатно для телезрителей.

Каналы "НТВ-Плюс" будут иметь следующую направленность: отечественные фильмы, зарубежные фильмы, информационный, спортивный и музыкальный каналы. По обоим фильмовым каналам будут идти только художественные фильмы и сериалы без включения каких-либо передач. Важным фактом является то, что фильмы не будут прерываться рекламными вставками. Кинофильм сможет увидеть фильм целиком, в неурезанном авторском варианте и записать его

## НТВ плюс "Ореол"

Человечество сейчас не удивишь платным спутниковым телевидением. Западный зритель спокойно относится к тому, что продукция хорошего качества

Уважаемые телезрители, пользователи телевидения коллективного приема!

Напоминаем, что с 1 апреля 1996 г. установлен новый порядок приема платежей за коллективную антенну.

Оплата за коллективную антенну не включается в квартплату, а производится отдельно по квитанциям ПКФ "Ореол" во всех пунктах приема коммунальных платежей в Гатчине (отделение Сбербанка, почтовые отделения, банки).

Это даст возможность своевременно выполнять заявки по ремонту телевидения.

Внимание! Имеющим задолженность по оплате за коллективную антенну необходимо срочно ее погасить. Должники будут отключены без дополнительного предупреждения.

Образцы заполнения квитанций имеются во всех пунктах приема платежей и в ЖРЭУ.

Вы хотите разместить рекламу в газете ГАТЧИНА-ИНФО?

Мы приедем в удобное для вас место и время. Ваша реклама с нашей помощью будет в центре внимания. Торопитесь заявить о себе! Звоните: 379-01, 312-54.

Максим Колесников









